
TEST Z PROFESNÍCH PŘEDPOKLADŮ, ČÁST 2. OVĚŘENÍ KOGNITIVNÍCH SCHOPNOSTÍ 
(VZOROVÝ TEST) 

  
V každém příkladě je právě jedna z nabízených variant řešení správná. Za správně zakroužkovanou 
variantu je 1 bod, za označený chybný výsledek je 0 bodů. 

 
 

 

Pokyny k vyplnění  

Odpovědi vyplňujte do zápisových archů, k příslušnému číslu otázky. 

Vždy si zkontrolujte číslo otázky, na kterou odpovídáte. 

Správnou odpověď do zápisového archu označíte křížkem (z rohu do rohu). 

 

 

Pokud je odpověď zaznačena jinak, je vyhodnocena jako neplatná. 

Pokud budete chtít změnit svou odpověď, čtverec s chybnou odpovědí zcela vyplníte a křížkem 

označíte novou variantu. 

 

 

Pokud si během řešení úloh chcete dělat poznámky, pište je na volný list papíru, ne do 

záznamového archu, ten je určen pouze pro zápis odpovědí. 

Také nic nepište do testového sešitu (zadání). 

 

 

  

Na vypracování této části máte 20 minut 

Časový limit vám bude hlášen 5 a 1 minutu před koncem  
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Zadání pro úlohy 1 – 10: Z nabízených možností vyberte tu, která nejlépe sedí do vzorce v rámečku. 
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Zadání pro úlohy 11 a 12: Z nabízených možností vyberte tu, která nepatří mezi ostatní. 
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Zadání pro úlohy 13 a 14: Vyberte krychli, kterou nelze složit z uvedené předlohy. 
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Zadání pro úlohy 15 – 18: Z nabízených možností vyberte tu, která odpovídá vzoru. 
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Zadání pro úlohy 19 – 25: Vyberte tvar, který lze poskládat z částí vyobrazených v rámečku. 
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Zadání pro úlohy 26 – 30: Z nabízených variant vyberte číslo, které se nejlépe hodí na místo 

otazníku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 24 3 

6 21 18 

27 9 ? 

 

a) 58 b) 53 c) 45   

 

d) 12 e) 59 f) 43    
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a) 15 b) 23 c) 26   

 

d) 28 e) 32 f) 49    
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a) 4   b) 8   c) 12   

 

d) 15 e) 20 f) 25    
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97 84 73 

81 68 57 

67 54 ? 
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a) A   b) B   c) C   

 

d) D  e) E  f) F    
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a) 58 b) 53 c) 45   

 

d) 12 e) 59 f) 43    
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